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Betreft    : Notulen Algemene Ledenvergadering 2024 
Datum   : Maandag 23 December 2024 
Aanwezig bestuur : Ab Kamminga, Luuk Janssen, Erwin Zwittink & Tessa van Groningen 
Aanwezige Leden : Ina v/d Kaap, Marlies Kiewiet, Nadine Oldewarris, Ingrid Brink, Femke vd 

Kaap, Ineke Bebingh, Melanie Kuiper, Alida Duursma, Hilde van Assen, 
Patrick Boeve, Johanna Kuipers-Flonk, José Roeters, Grietje Marinus, Nino 
Speksnijder, Aicha Donker, Chayen Donker, Onne Donker, Saskia Donker, 
Aruna Kowlesar, Artie Kowlesar, Sangeeta Kowlesar, Soedhis Kowlesar, 
Gerdie Zuur, Koen Staphorst, Anne Kloosterman, Jos Speelmans, Arjan 
Renkema, Douwe Duursma, Omgo Zwama, Theo Terwisscha van Scheltinga, 
Bert Kamminga, Jaap de Mars, Harrie Stienstra, Derk Ottema, Tjibbe Bakker, 
Bram Klaassens, Harmke Klaassens, Jeen Donker, Mark de Jong, Jan Ottema, 
Ruud Elzerman, Gertjan de Vries, Rob van Echtelt, Bouke Gommen, Danny 
Eelkema, Rudi Eelkema, Richard van der Linde, HG Helmholt, Koop van 
Gijssel, Cas Donker, Sake de Vries en Roel Duursma.  

Notulist  : Tessa van Groningen 
 

1. Opening  
Het bestuur heet iedereen welkom.  
Vanavond gaan we voor het eerst de algemene ledenvergadering anders inkleden. Na de 
vergadering is de vrijwilligersborrel met het rad van fortuin.  
Degene die aanwezig zijn bij de algemene ledenvergadering krijgen een munt voor het rad 
van fortuin en munten voor consumptie.  
 
We staan stil bij de overledenen afgelopen seizoen. 
- Dirk ten Hage.  
- Beth ten Hage.  
- Evert Krans.  

 
2. Notulen Algemene ledenvergadering 2023  

De notulen zijn doorgenomen door de aanwezigen en er zijn geen op- of aanmerkingen. De 
notulen zijn goedgekeurd.  
 
 

3. Mededelingen  
Het bestuur benoemt Harry Stienstra tot Lid van verdienste. Harry is na meer dan 40 jaar 
actief te zijn - als jeugdtrainer/ leider en seniorenleider altijd zeer actief betrokken bij de 
club. Afgelopen zomer is Harry helaas gestopt met zijn vrijwilligerstaken. Na 40 jaar zo 
betrokken en actief te zijn geweest bij De Wilper Boys verdient Harry de titel tot lid van 
verdienste. Harry ontvangt een presentje namens De Wilper Boys.  
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Verduurzaming:  
Luuk vertelt over de verduurzaming van De Wilper Boys. Sportstroom heeft ons geholpen om 
een plan van aanpak te maken, welke verduurzamingen zijn er en welke kunnen wij gaan 
uitvoeren. Het totaalpakket bleek de jaarkosten substantieel te verlagen, maar vergen ook 
een zeer forse investering. Onder andere met adviezen van sportstroom zijn we op zoek 
gegaan naar investeringen en budget. De 2e helft van 2024 hebben we langs verschillende 
wegen veel geld binnengehaald. Om maximaal gebruik te maken van subsidies worden 
zoveel mogelijk duurzaamheidsinvesteringen nog voor 1 januari gedaan. Zowel de kantine als 
het kleedgebouw draaien dan volledig gasloos, waarbij het totale stroomverbruik minimaal 
toeneemt. We zijn onder andere bezig met kunststofkozijnen, een nieuwe elektrische kachel, 
luchtwarmtepomp en LED verlichting op het trainingsveld.  
 
Vrijwilligers:  
We willen beginnen om onze dank uit te spreken aan iedereen die zich inzet voor de 
vereniging. Toch merkten we de afgelopen jaren, zeker sinds de coronajaren dat het lastiger 
is om vrijwilligersfuncties in te vullen. Net als heel veel verenigingen om ons heen hebben we 
besloten om al eerst bij de jeugd alle ouders mee te laten doen in het vrijwilligerswerk. De 
volgende stap zal zijn om de seniorleden hier ook bij te betrekken. We hopen dat alle 
vrijwilligers na afloop van deze ALV ook een zeer gezellige avond hebben met elkaar. 

Oliebollenactie:  
Afgelopen zaterdag zijn de jo8 en jo9 gestart met de oliebollen. Help deze teams in nieuwe 
trainingspakket en koop massaal oliebollen of appelbeignets. Welmoed, Ingrid, Nelle en 
Melanie bedankt voor het dragen van deze actie! 
 
Kantine coördinatoren:  
Wij zijn superblij om te melden dat Onne en Saskia Donker sinds enkele maanden actief de 
kantinezaken regelen. Van inkoop, af en toe kantinediensten tot plannen van 
kantinevrijwilligers. Samenwerken om samen de kantine te runnen is essentieel voor een 
goed draaiende vereniging. We hopen dat Onne en Saskia de komende jaren samen met de 
andere vrijwilligers blijven helpen aan een sterke vereniging. 

 
Updaten Jeugdkamer:  
Als alle verduurzamingsacties zijn uitgevoerd en ook de subsidies weer teruggevloeid zijn in 
de clubkas zouden we graag een volgende stap maken op ons terrein. Hoog op ons lijstje 
staat het aanpakken van de hal en de jeugdkamer in de kantine. De verbouwingsvergunning 
ligt al een tijdje op de plank. Doel is om de hal aan te passen zodat deze mooi aansluit op de 
overkapping. Daarbij willen we de jeugdkamer vernieuwen zodat we ook actief kunnen 
genieten van deze ruimte, het liefst op een manier waarbij deze ruimte bij evenementen ook 
in verbinding staat met de kantine. Graag willen we de komende maanden een commissie 
opstellen die hiervoor plannen opstelt en de uitvoering hiervan coördineert. 
 
Na afloop van de vergadering meldt Douwe Duursma zich direct aan voor de werkgroep 
jeugdkamer. Alvast dank Douwe. 
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4. Ingekomen stukken  
Geen ingekomen stukken.  

 

5. Financieel verslag 2023/2024 
Jaarrekening 2023/2024 
Financieel gezien is onze vereniging een gezonde vereniging, het resultaat na afschrijvingen is 
weliswaar ruim € 10.000 negatief, maar de vereniging heeft aan het einde van het seizoen iets meer 
dan € 51.000 in kas. We hebben de financiële gevolgen van de afgelopen jaren goed doorstaan 
(Corona, Energiecrises). Met hulp van onze trouwe sponsoren, onze leden en door gebruik te maken 
van financiële regelingen. 
 

Inkomsten 
• De contributie is afgelopen jaar iets afgenomen ten opzichte van vorig.  
• Entree en sponsorgelden zijn grotendeels gelijk gebleven met uitzondering van de 

sponsorbijdragen van 2022-2023 waarin maar liefst 3 nieuwe tenue sponsoren zaten. 
• De acties en loterijen zijn ook grotendeels gelijk gebleven ten opzichte van vorig jaar, we zien 

een daling bij de Grote Club Actie omdat alleen de jeugd hier actief mee is geweest.  
• De Subsidies zijn afgenomen omdat er minder sport artikelen zijn aangeschaft afgelopen jaar, 

daarnaast hebben we een financiële compensatie gehad van de gemeente Westerkwartier 
i.v.m. de toegenomen energielasten. 

• Diverse baten zien we een toename in de inleg van de nieuwjaarsloop verder weinig 
bijzonderheden. 

• De kantine inkomsten zijn afgelopen jaar toegenomen waar de speeldagen een iets mindere 
omzet had doordat het zondag een relatief kleine competitie had en op vrijdag avond 1 team 
niet thuis heeft gespeeld is dit teniet gedaan door het kaarten, trainingen en overige feestjes 
in de kantine.  

 
Uitgaven 

• Personeelskosten de personeelskosten zijn behoorlijk hoger dan vorig jaar. Dit komt vooral 
doordat er meer KM vergoedingen en vrijwilligersvergoeding is betaald aan de trainers. 

• Huisvestigingskosten zijn vrijwel gelijk gebleven met uitzondering van de klein onderhoud 
welke behoorlijk gezakt is doordat we in 2022-2023 enkele (duurdere) onderhoudsbeurten 
hadden gehad. 

• Over de bureaukosten geen bijzonderheden. 
• De accommodatiekosten zijn flink afgenomen dit komt doordat we geen kosten hebben 

gemaakt aan de verbouwing van de kantine en geen nieuwe lampen hebben hoeven te 
vervangen langs het hoofdveld (dat is dit jaar wel weer gebeurd). 

• Over de wedstrijdkosten een behoorlijke afname vooral doordat er minder kleding is 
aangeschaft en de rekening van de KNVB mee viel (doordat we wat minder wedstrijden 
hebben gespeeld). 

• Over de bestuur en commissies weinig geen bijzonderheden. 
• Diverse lasten is behoorlijk gezakt doordat er geen jubileum kosten zijn geweest, afgelopen 

jaar zijn er wel diverse activiteiten geweest voor senioren die het jaar ervoor niet gehouden 
zijn. 

• De kantinekosten zijn afgelopen jaar net als de kantine opbrengsten iets toegenomen 
(ongeveer 50% van de opbrengsten). 

• De afschrijvingen zijn met 480 toegenomen, dit komt door nieuw inventaris in de kantine 
(nieuwe tapsysteem en de koelkast). 

• Over de betalingsverschillen geen bijzonderheden. 
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Balans 

Activa 
• Activa totaal van bijna 140.000 waarover we jaarlijks afschrijving 
• Voorraad toegenomen het afgelopen jaar (incl. statiegeld op karren etc.) 
• Vorderingen op korte termijn toegenomen, vooral door vooruitbetaalde kosten en de 

aangevraagde (maar destijds nog niet uitbetaalde) BOSA subsidie 
• Liquide middelen iets afgenomen ten opzichte van vorig boekjaar 

 
Passiva 

• Passiva vermeerderd met het verlies van vorig boekjaar 
• Voorziening iets afgenomen door een reservering van een gift van het bedrijventoernooi aan 

het Martinifonds van € 1800.  
• Reserves gelijk gebleven 
• Schulden op korte termijn zijn ongeveer gelijk gebleven met een behoorlijke pot voor de club 

van 25 
• Saldo negatief ruim 10.000. Uitschieters waardoor het negatieve resultaat veroorzaakt is zijn 

dus vooral boekhoudkundig (de afschrijvingen) en de toename van personeelskosten en de 
lichte daling in contributie. We boeten echter niet in qua liquiditeit, we hebben ruim 60.000 
aan kortlopende vorderingen (voorraad, vorderingen, liquide middelen) ten opzichte van 
51.000 aan korte schulden (voorziening, reserves, schulden). 

 
6. Verslag Kascommissie 

• De kascommissie bestond uit Ties Elzerman (2e jaar en aftredend) en Koen Staphorst (1ste 
jaar) 

• Ties/Koen geeft aan dat de kascommissie de boeken heeft ingezien en uitleg heeft gehad 
van de penningmeester. Alles zag er netjes en verzorgd uit en om deze reden wordt er 
decharge verleend. 

 
7. Begroting seizoen 2024-2025 
• Ledenaantal is ongeveer gelijk, hierdoor is de Contributie zo goed als gelijk ten opzichte van 

vorig jaar. De Entree en sponsorgelden zijn iets gestegen dit zit vooral in een aantal nieuwe 
bronzen sponsoren. De Acties en loterijen zijn behoorlijk toegenomen doordat we 10.000 
vanuit het Rabobank Coöperatiefonds hebben gekregen, we denken nogmaals bijna 10.000 
vanuit de Rabobank te krijgen voor de MKB Duurzaamheidsbijdrage en de Grote Club Actie 
was afgelopen jaar een groot succes! Qua Subsidies verwachten we ook een grote stijging, 
we verwachten weer gebruik te maken van de BOSA subsidie voor onze energiemaatregelen 
en dit levert ongeveer 21.500 Extra subsidie op (ondanks dat we nog maar 30% ontvangen 
ipv 40%) daarnaast hebben we een bijdrage van de gemeente gekregen voor de vervanging 
van de lampen op het trainingsveld naar LED en hebben we vanuit Groei in NL 10.000 
ontvangen voor onze plannen. Over de Diverse baten eigenlijk geen bijzonderheden. De 
Kantine-inkomsten zijn iets toegenomen in onze begroting. We zien een verschuiving van de 
zondag naar het zaterdag vanwege het eerste elftal en voor de rest kleine stijgingen. Vooral 
de subsidies hebben een behoorlijke impact op de stijging van de totale baten voor het 
seizoen 2024-2025  

• De Personeelskosten zijn gezakt, dit komt doordat we geen externe trainer hebben voor de 
restsenioren. De Huisvestingskosten zijn behoorlijk toegenomen vooral door de 
duurzaamheidsinvestering (waar een deel van is geactiveerd), zien we een lichte stijging van 
de elektra kosten door de genomen maatregelen in het seizoen 2024-2025 en willen we 
investeren in het vergroten van de veiligheid op ons sportcomplex door diverse camera’s te 
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installeren. Over de Bureaukosten geen bijzonderheden. De Accommodatiekosten zullen 
stijgen doordat in de afgelopen maanden al diverse lampen zijn vervangen op het hoofdveld. 
Over de Wedstrijdkosten een daling door minder kosten voor materialen en kleding doordat 
we minder nieuwe tenues hebben aangeschaft en ook minder materialen nodig hebben 
omdat we nog een voorraad hadden. Over de Bestuur en commissies geen bijzonderheden 
anders dan dat dit nu gesplitst is voor kosten bestuur en vrijwilligers. Bij de Diverse lasten 
weinig bijzonderheden. Ook de Kantinekosten hebben we iets laten toenemen net als de 
kantineopbrengsten. De afschrijvingen zullen stijgen doordat we flink investeren. Vooralsnog 
heb ik begroot dat we alleen de warmtepomp in de kantine activeren en op afschrijven. We 
kunnen dit ook nog doen op de diverse andere investeringen om uiteindelijk een beter 
resultaat onder aan de streep te hebben.  
Uiteindelijk begroten we een klein verlies (-2.393) en investeren we totaal 73.437 met een 
eigen bijdrage van 5.181 met als doel om de energie rekening flink naar beneden bij te 
stellen waardoor we jaarlijks 3 á 4.000 euro minder betalen. 
Als alle verduurzamingsplannen zijn afgerond dan zouden we ook de plannen voor de 
verbouwing van de kantine weer willen afstoffen/updaten om dit ook weer op te gaan 
pakken! 

 
 

8. Pauze 
 
 

9. Bestuurssamenstelling 
Ab Kamminga (1970-1998 en vanaf 2005)        aftredend of herkiesbaar najaar 2026. 
Erwin Zwittink (vanaf 2020)    aftredend of herkiesbaar najaar 2026. 
Luuk Janssen (vanaf 2016)                                aftredend of herkiesbaar najaar 2025. 
Tessa van Groningen (vanaf 2023)   aftredend of herkiesbaar najaar 2026. 
 
 
Bestuursleden zitten voor een periode van 3 jaar. Nieuwe kandidaten kunnen voorgedragen worden 
door het bestuur of door 3 leden; nieuwe kandidaten kunnen zich tot 5 minuten voor aanvang van de 
vergadering melden bij het bestuur. 
 

10. Benoeming nieuwe kascommissie 
Conform statuten treed Ties Elzerman na 2 jaar af in de kascommissie, we hebben dus een 
nieuw persoon nodig. Wie vanuit de leden wil deze rol van Ties over nemen? Douwe 
Duursma geeft aan dat hij dit wel op zich wel nemen, de kascommissie ziet er nu als volgt uit: 
- Koen Staphorst (2de jaar) 
- Douwe Duursma (1ste jaar) 

 
11. Verslag jeugdcommissie 

Op dit moment hebben we 7 jeugd teams. Sinds het begin van dit seizoen hebben we geen 
JO19 team meer. De meeste spelers zijn gelukkig bij de senioren gaan voetballen. Hierdoor 
hebben we wel de MO20 in stand kunnen houden voor dit seizoen.  
Voor de 3e fase komt er een JO7 team bij.  
Qua ledenaantal zitten we nu op 76 jeugd leden.  
 
Activiteiten die we het afgelopen jaar hebben gedaan zijn onder andere;  
- Voetbalgolf in combinatie met het kijken van de EK wedstrijd tegen Frankrijk.  
- Kaboutertraining in het voorjaar, waar veel jonge kinderen bij aanwezig waren.  
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- Bubbel voetbal in de meivakantie, waar ook de ouders veel plezier hadden.  
 

Als we vooruitblikken op het volgend seizoen hopen we dan ook meerdere aanmeldingen te 
krijgen bij de jeugd, mede door de kaboutertraining. Hoewel dit enthousiasme nog niet direct 
heeft geleid tot een JO7 team aan het begin van dit seizoen, zien we wel een stijgende lijn in 
de aanmeldingen.  

  
 
12. Verslag sponsorcommissie 
 De huidige leden van de sponsorcommissie zijn Daniel Dijkhuizen, Jaap de Mars en Rob van 

Echtelt. Wij zijn nog op zoek naar nieuwe leden, dus meld je aan mocht je dit leuk lijken.  
Vanaf volgend jaar zal de sponsorcommissie ook op de vrijwilligers enquête komen te staan.  
 
Nieuwe sponsorpakketten;  
- Gazonbemesting. 
- J.E. van Ark Juwelier. 
- Gebroeders Kok. 
- Get fit Girl.  
- ST Houtmeubelen. 
- Gebroeders Brink installatiebedrijf.  
Dit zijn allemaal bronzen sponsoren.  

 
Het ontwerp van het nieuwe uittenue van Gebroeders Meijer is in volle gang, maar nog niet 
definitief af.  
 

 
13. Rondvraag  

Er werd benoemd dat het verslag van de senioren en vrouwen gemist werd. Uitgelegd dat 
het bestuur er dit jaar bewust voor heeft gekozen om bepaalde dingen te schrappen. Zodat 
de algemene ledenvergadering niet zo lang meer duurde als voorgaande jaren.  
Voor een volgende algemene ledenvergadering zal het meegenomen worden en misschien 
wel weer aan bod komen.  
Bram benoemde nog dat het schema van de vrijdag avond voetbal wel op De Wilper Boys 
staat, maar de locatie mist. De vraag is of dit aangepast kan worden, het bestuur gaat hier 
naar kijken. Degene die graag het schema van de voetbal wil volgen, kan een account 
aanmaken op voetbal.nl en De Wilper Boys opzoeken en toevoegen aan favorieten.  


